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[bookmark: _GoBack]от       13      октября      2022 года                                                    №     35        с. Трусово Усть – Цилемский р-н Республики Коми
	Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Трусово» за 9 месяцев 2022 года



             На основании пункта 5 статьи 264.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1996 года № 145

Администрация сельского поселения «Трусово» постановляет:
	1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Трусово» за 9 месяцев  2022 года по доходам в сумме 8313871,24 руб. и по расходам в сумме 7594215,58 руб. с превышением доходов над расходами (профицит) в сумме 719655,66 руб. и со следующими показателями:
	- по доходам бюджета муниципального образования сельского поселения «Трусово» за 9 месяцев 2022 года по кодам классификации доходов бюджетов в суммах согласно приложению 1 к настоящему постановлению;
	- по доходам бюджета муниципального образования сельского поселения «Трусово» за 9 месяцев 2022 года по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета согласно приложению 2 к настоящему постановлению;
            -  по расходам бюджета муниципального образования сельского поселения «Трусово» за 9 месяцев 2022 года по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 3  к настоящему постановлению;
            -  по  расходам бюджета муниципального образования сельского поселения «Трусово» за 9 месяцев 2022   по ведомственной структуре  расходов  бюджета муниципального образования сельского поселения «Трусово»  согласно приложению  4  к настоящему постановлению;
	- по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования сельского поселения «Трусово» за 9 месяцев 2022   по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 5 к настоящему постановлению;
	- по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования сельского поселения «Трусово» за 9 месяцев 2022 года по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджетов  согласно приложению 6 к настоящему постановлению.

	2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования и подлежит размещению на официальном сайте администрации сельского поселения «Трусово» в сети «Интернет».



Глава сельского поселения «Трусово»                                 Е.И. Гущина
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